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Неке ствари у пословању "Србијагаса" и других државних предузећа мораће да се
мењају у будућности, рекао лидер напредњака Александар Вучић. Најважнији циљ је
оздрављење економије, отварање перспективе за младе и све грађане Србије, поручио
Вучић у Мерошини.

  

  

Председник Српске напредне странке Александар Вучић изјавио је данас да ће неке
ствари у пословању "Србијагаса" и других државних предузећа морати да се мењају у
будућности.

  

Лидер СНС-а Александар Вучић оценио је да Србију чека аргентински сценарио уколико
грађани поверују онима који им неодговорно обећавају да ће канцер који је захватио
српску економију излечити аспирином.

  

Вучић је у разговору с мештанима Дољевца рекао да се, кад год чују таква обећања,
сете да "бесплатног сира има само у мишоловци".

  

"Ја нисам дошао да вам причам бајке, већ истину. Долазиће и они који ће вам обећавати
мед и млеко и да ће нам нешто пасти с неба. Ако њих будемо слушали, ако добију већину,
Србију за мање од годину дана чека грчки, босански или аргентински сценарио, јер то је
сценарио неодговорности", рекао је Вучић.
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"Не желим никога појединачно да критикујем, али је важно да људи знају да морамо да
се понашамо одговорно, озбиљно и да ни на који начин не показујемо људима бахатост и
осионост", рекао је Вучић у Мерошини.

  

Вучић је, на добацивање "колико Србија има Душана Бајатовића", рекао да они који у
Србији у државним предузећима мисле да је нормално да имају огромне плате - додајући
да не мисли само на Бајатовића већ и на друге, очигледно не разумеју народ ни њихове
проблеме.

  

"Ми из кризе можемо да изађемо само ако се будемо разумели и знали шта је то што
морамо да урадимо", рекао је лидер СНС.

  

Вучић је додао да у Србији има око 150 предузећа у реструктурирању, да нека од њих
раде и држава их помаже, а да нека не раде ништа, као и да има предузећа која
"крваре" и односе држави новац.

  

"Имамо велике проблеме, али поносан сам што смо близу решења за ФАП, који је 20
година таворио. Поносан сам што смо пронашли решење за земунски 'Икарбус' и за
многе друге фирме", рекао је Вучић и поручио да ће се борити да нико не остане без
посла.

  

Вучић је изјавио је да је најважнији циљ оздрављење економије, отварање перспективе
за младе и све грађане Србије и подвукао да је за то потребно да свим снагама кренемо
у реформе.

  

Лидер СНС-а је, у обраћању мештанима Мерошине, у наставку изборне кампање која је у
петак почела великим митингом у Нишу, рекао да је дошао не да им обећава мед и млеко,
већ да им каже да ће бити тешко, али да је уверен да сви заједно, уложеним напорима,
можемо себи да направимо пристојну и нормалну земљу.
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Он је подсетио да је јуче завршена изградња погона фабрике "Џонсон електрик",
рекавши да је то велики успех и добар сигнал инвеститорима, али да нам је потребно још
десетак таквих инвестиција, како би се подигао нишки регион, али и још пуно таквих по
целој Србији.

  

Лидер СНС је навео да се и поред тешких услова у земљи постижу резултати, истичући
као пример поред "Џонсон електрика" и "Икарбус" и сарадњу с немачким "Мерцедесом",
затим проналажење партнера за ФАП из Прибоја.

  

Вучић је навео да постоје три области на које ће се држава концентрисати и улагати, а
то је аутомобилска индустрија, која се, како је навео, показала и виталном и важном. Он
је, као другу област, навео пољопривреду, за коју је рекао да ће бити много више
улагања, односно уложеног новца који ће се усмерити у јавни сектор.

  

Према његовима речима, ту је и приватно предузетништво, где ће се такође уштедама
државе омогућити средства како би се њима помогло и приватно предузетништво
развијало.

  

Вучић се осврнуо и на борбу против корупције и криминала, рекавши да од те борбе нико
неће бити поштеђен и да га не занима ко чију страначку књижицу има. "Имате поштене и
имате лопове. Ти људи се разликују по томе", поручио је Вучић.

  

Вучић је рекао да је држава кроз лоше пословање четири банке оштећена за милијарду
евра и поновио да нико ко је радио против закона није заштићен, без обзира да ли има
партијску књижицу.

  

Он је рекао и да они који су крали од државе неће седети скрштених руку и да ће
говорити свашта и о њему и о напредњацима и запитао - како неко у диктатури може
сваки дан да говори о диктатури.

  

Наглашавајући да је за оздрављење економије неопходно да сви раде више и боље,
Вучић је рекао да је слушао критике на свој рачун, јер се мешао у проблем који су
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Ужичани имали са водом, као и у евакуацију грађана из завејане колоне код Фекетића.

  

"Не знам да ли је добро што сам се мешао, али грађани Ужица сада имају воду. Није била
моја надлежност, али је мој посао да радим, а не да седим у топлој соби на 25 степени",
рекао је Вучић.

  

Лидер напредњака је рекао у Пуковцу, да је Србије отпочела преговоре са ЕУ и да је
сада важно донети одлуку да ћемо се озбиљно посветити послу и да већ 2020. године
будемо уређена европска земља.

  

Вучић је подсетио да су са годину и по дана отворени преговори са ЕУ, указујући да су
тај посао други завршавали за више од 10 година.

  

"Када сам био у Бриселу, била је истакнута застава Србије поред заставе ЕУ. Ја немам
никакав идолопоклонички однос према ЕУ, али после толико година, чујете толико речи
хвале на рачун наше земље, а знамо да ми то можемо још много боље, само нам је
потребна здрава економија", рекао је Вучић.

  

Он је најавио да ће до краја јуна бити донет пакет нових закона међу којима су закони о
државним службеницима, о раду, о приватизацији и стечају, планирању и изградњи.

  

Усвајање тих закона неопходно је како би смо имали више инвестиција, истакао је Вучић
и поручио да неће бити лако, да неће лагати грађане и "причати шарене лаже".

  

"Ми више никога не лажемо. Ако не лажемо странце, ни Немце, ни Русе, ни Американце,
већ им говоримо истину и спроводиомо у дело оно што се договоримо. Најмање имамо
права да лажемо свој народ", истакао је Вучић. Рекао је да се почетком следеће године
може живети боље, уколико будемо штедели у јавном сектору и ако се тај новац
искористи на најпаметнији начин.
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Лидер СНС-а је посетио и Алексинац и истакао да је неоходно направити бољи
инвестициони амбијент у Србији. Вучић је поручио младима да могу рачунати са никад
већом подршком државе за покретање сопственог бизниса.

  

Рекао је да су за повољнији привредни амбијент неопходни уштеда у гломазном јавном
сектору, смањење фискалног дефицита и да до краја јуна буду донети одређени
системски закони.

  

(РТС)
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